
 

 

 

 

 

 

 ًالتمرٌه الثاو: 
 لاحظ انشكــم اَجً 

 

:  

ABC   يثهث تحٍث   :AB = 9 cm   وAC = 6 cm   وI  ٍَقطة ي[CB ] جحقق: 

CB = 3CI  . انًسحقٍى انًاز يٍ انُقطةI  و انًىاشي نهًسحقٍى(AB ) ٌقطع انًسحقٍى(AC ) فً انُقطةJ . 

 

 :أحسة انُسثة  –* 1
CA

CJ
 . IJ: ثى انًسافة     

 . AJ = 4 cm:   تٍٍ أٌ   –* 2

3 *– K  ٍَقطة ي[AB ] تحٍث  :AK = 6 cm . 

  (JK) // (BC:   )أثثث أٌ          

 

 

 التمرٌه الثالث: 
 DC=b( .a>b)و  AB=a: تحٍث [DC]و  [AB]َعحثس قطعحٍٍ 

: تحٍث hطىنها  [EF]اَشئ قطعة 
bah

111
. 

 ...ــــ حــط سعــــٍد للجمـــــــٍع-                                                -

 

 ًالتمرٌه الثاو: 

ABC  يثهث يعهىو وM  وN  ٍَقطحٍٍ ي[AB]  و[AC] عهى انحىانً تحٍث :
2

1


AC

AN

AB

AM
. 

: هم: سؤال              BCMN //. 

 :انحهًٍرجىاب           

:ندٌُا حسة انًعطٍات 
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

AC

AN

AB

AM
: إذٌ حسة يثسهُة طانٍس انعكسٍة فئٌ    BCMN // . 

 يا زأٌك فً هرا انجىاب؟  
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